Adsorption des cations par interaction électrostatique

Na*en NHs* en Na* ads NH;* ads
solution solution
Nb mol
initialement
Nb mol a 22x10* mol 8x10* mol
I'équilibre
Fraction ionique
équivalente
Correction :
Na* en solution | NH,* en solution Na* ads NH," ads
Nb mol 0,1(3x102%) 0 0 1(2x1032)
initialement = 3x10- mol = 2x10-3 mol
Nb mol a 22104 mol 8x10* mol 8x10 mol 2x103- 8x10+
I’équilibre =12x10* mol
Fraction ionique 22x104/3x1073 8-104/2x103 8x104/2x1073 12x104/2x1073
équivalente =0,73 =0,4 =04 =10,6




